
VEDOUCÍ SMĚNY VE VÝROBĚ / SHIFT
LEADER IN PRODUCTION (M/F/D)

Jsme mezinárodní společnost specializující se na výrobu aditivních a barevných koncentrátů pro zušlechťování umělých
hmot a dnes patříme k předním výrobcům masterbatchů v Evropě. Jako nezávislá, zisková společnost chceme s
vyváženým sociálním a ekologickým jednáním dále růst. Vidíme naše zaměstnance jako důležitý zdroj a chceme se stát
jedním z nejžádanějších zaměstnavatelů. Staňte se součástí této vize, pojďte růst s námi!

Lázně Bohdaneč PLNÝ ÚVAZEK OKAMŽITÝ NÁSTUP

VAŠE NÁPLŇ PRÁCE:  Zajištění a optimalizace kvality výroby a procesů během směny.
Plánování a řízení pracovních procesů s pomocí řídicího centra výroby s ohledem na
stávající kapacity.
Technické pokyny a dohled nad zaměstnanci směny a jejich veden
Práce s vnitřním systémem, monitorování systému a řešení problémů a poruch
Provádění průběžných kontrol kvality a kontrola a schvalování hotových výrobků
dokumentování prováděných pracovních procesů a provádění standardizovaného
předávání směny
Neustálý další rozvoj pracovních procesů a zavádění nových nápadů

POŽADOVANÉ
ZNALOSTI A
DOVEDNOST:

 Absolvování specializovaného školení jako technik pro zpracování plastů
Nejméně 3 roky odborné praxe ve výrobním podniku na pozici operátora stroje nebo
vedoucího směny, ideálně v oblasti extruze.
Dobré znalosti práce s počítáčem.
Spolehlivost, dobré schopnosti řešení problémů a samostatnost
Dobré komunikační schopnosti a schopnost týmové práce                            

NABÍZÍME::  Nabízíme zajímavou pozici v zavedené rodinné firmě, příjemné a přátelské pracovní
prostředí.
5 týdnů dovolené + 3 dny placeného zdravotního volna
Čtvrtletní odměny a 13. plat
Příspěvek na stravování, příspěvek na soukromé životní/penzijní pojištění, unišeky



Káva, čaj a voda jsou k dispozici zdarma
Bezplatné parkování a dobíjecí stanice pro elektromobily
Sezónní iontové nápoje a ovoce
Předplatné na lední hokej a fotbal, předplatné do divadla
Firemní akce v létě i v zimě

PROSÍM, VAŠI PŘIHLÁŠKU POŠLETE NA:

Ing. Radka Sukenikova, personalni@cz.gabriel-chemie.com

WWW.GABRIEL-CHEMIE.COM
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